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HREJKOVICKÝ  
      zpravodaj 

Milí spoluobčané, 
  

 blíží se konec roku a právě tento čas by 

měl být ve znamení klidu, srovnání si myšle-

nek a také bilancování uplynulého období. 

Bohužel dnešní hektická doba naopak nahrává 

shonu, nervozitě a všude přítomnému 

„zoufalému nedostatku času.“ Prosím,       

pokusme se sami v sobě na chvíli zastavit, 

zklidnit  a zamyslet nad tím, co vlastně        

od života  chceme... 

 

 Před Vánoci všichni uklízíme, abychom 

to měli doma hezké. Trochu uklidit bychom si 

možná měli ale i uvnitř každého z nás. Nás, 

kteří ovlivňujeme své životy navzájem, svými 

osudy se prolínáme a do jisté míry jsme 

na sobě i závislí. My všichni určujeme svými 

rozhodnutími a skutky, jak se nám tu bude žít, 

jakou cestou se bude nadále ubírat život 

v našich obcích. 

 

 Já sama za sebe mohu slíbit, že i v tom 

následujícím roce udělám vše pro to, abyste 

mohli být všichni hrdi na místo, odkud pochá-

zíte. Dobře vím, že na tuhle snahu nebudu 

sama. Je tu celý tým lidí, kteří se na fungování 

obce podílejí, ať už jde o zastupitele, členy 

kulturní komise nebo třeba pracovníky obecní-

ho úřadu. Všichni táhnou za jeden provaz      

a snaží se, aby byly naše obce příjemným 

místem pro život. Všem výše jmenovaným 

moc děkuji za spolupráci a hlavně za podporu, 

kterou mi dali v prvním roce mého působení 

ve vedení obce. 

 

 Vážení, přejeme Vám všem klidné  

vánoční svátky a do nového roku pevné   

zdraví, štěstí, lásku, mnoho životní energie     

a Božího požehnání. 

 

starostka obce Kamila Bendová  

a zastupitelé 

Co se letos zrealizovalo 

 Rok 2023 jsme zahájili renovací obecního mobiliáře. 

Byly vyspraveny a nově natřeny lavičky a stojany na kola   

ve všech místních částech. V jarních měsících započala  

rekonstrukce kapličky v Hrejkovicích. Obec na ni dostala 

příspěvek z kraje z Programu obnovy venkova, a také 

z Ministerstva zemědělství. Opravu prováděla stavební firma 

Ladislava Klímy a dokončila ji v srpnu. O renovaci dřevěných 

částí oltáře se postaralo Truhlářství Buzek Tomáš s.r.o.   

Pan František Kašpar nám opravil křížek před kapličkou, 

novou zeleň okolo ní vysázela firma paní Prokešové 

z Níkovic.  

  

 Opravy a nově natřených dveří se dočkaly také   

kapličky v Níkovicích a v Pechově Lhotě. Byly revitalizovány 

oba parky v Hrejkovicích - park před prodejnou a ten na 

návsi u pomníku. Práce provedla firma PARK+ Ing. Šmejka-

la. Obyvatelé Hrejkovic teď mají dva nové chodníky, které 

už nyní výrazně přispívají k bezpečnosti chodců. Silnice      

I. třídy č. 19 procházející obcí je v současné době hodně 

frekventovaná.  

 

 Z dotačního programu Jihočeského kraje byla obci 

Hrejkovice přiznána dotace 5 000 Kč na každé narozené 

dítě, trvale žijící v obci nebo jejích částech. Stejnou částku 

schválila novým občánkům ze svého rozpočtu i sama obec 

Hrejkovice.  

 

 Obec splatila v letošním roce úvěr na výstavbu    

bytových jednotek v Hrejkovicích čp. 105 a bytový dům byl 

převeden do vlastnictví bytového družstva. K domu byla 

obcí pořízena nová technologie do čistírny odpadních vod.  
 

starostka obce Kamila Bendová 

Starostka obce Hrejkovice zve  

obyvatele všech místních částí  

do Hrejkovic 22.12. v 18,00 hodin   

na společné vánoční zpívání  

u stromečku v Hrejkovicích. 

 Pro všechny přítomné bude vařit punč  a vzkazuje: 

„Nezapomeňte vzít s sebou baterky. Zpěvníky a dobré   

občerstvení budou k mání na místě. Přijďte, rádi Vás   

všechny uvidíme.“                      -et- 
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Obecní vyhlášky  
 Starostka znovu připomíná platnost obecně závazných 

vyhlášek, které jsou dostupné na www.hrejkovice.cz   

  

 Obecně závazná vyhláška obce Hrejkovice    

o místním poplatku ze psů ukládá uhradit za jednoho 

psa 100 Kč za  druhého a každého dalšího psa téhož držitele  

150 Kč. 

 

 Obecně závazná vyhláška obce Hrejkovice    

o místním poplatku za obecní systém odpadového  

hospodářství ukládá uhradit poplatek 800 Kč za osobu       

s trvalým pobytem, poplatek za rekreační objekt činí 800 Kč. 

  

 Obecně závazná vyhláška obce Hrejkovice    

o místním poplatku za užívání veřejného          

prostranství. 
  

 Obecně závazná vyhláška obce Hrejkovice    

o místním poplatku z pobytu, sazba za každý započatý 

den je  5 Kč. 

 

 Poplatky lze hradit hotově nebo bankovním převodem 

na účet obce Hrejkovice č. 6828271/0100. Do zprávy pro  

příjemce zapište název své obce a číslo popisné Vašeho    

domu. Termín úhrady poplatků za likvidaci odpadu               

je do 31. března běžného roku.        -et- 

Služby 

   sauna            Eva Kubíčková  tel. 723 343 652 

                 čtvrtek: ženy   pátek: muži 

   kadeřnictví     Lenka Havlová  tel. 774 974 481 

                 objednávky po tel. domluvě  

   pedikúra        Monika Krtková  tel. 602 713 701 

    (v kadeřnictví)          objednávky po tel. domluvě 

 

   manikúra     Denisa Slámová  tel. 723 907 469 

    (v kadeřnictví)          objednávky po tel. domluvě 

            

   mandl           Eva Kubíčková  tel. 723 343 652 

                příjem a výdej prádla po tel. domluvě 

   kominík    Miroslav Janeš  tel. 606 566 426  

                   lze objednat přímo nebo 

                            v kanceláři u starostky obce  

 Obecní knihovna 

  HREJKOVICE   knihovnice Helena Matoušková 

                   středa 15,00 - 18,00 hodin 

   

Hřiště 

1. Podmínky rezervace hřiště 

 Rezervace pouze pro občany obcí Hrejkovice, Pechova 

Lhota, Níkovice a Chlumek. 

 On-line rezervaci je nutné provést minimálně 24 hodin 

před požadovaným termínem konání a uvést jméno   

rezervujícího. 

 Rezervace je nadále možná i telefonicky. 

 Klíče vyzvedávat a vracet výhradně u správců hřiště: 

  Michaela Volfová  - tel. 775 160 903 

  Martin Volf          - tel. 773 461 630 

 

2. Sazebník poplatků za užívání hřiště 
(celodenní užívání  -oslavy, turnaje, atd.) 

 1 000 Kč pro trvale žijícího obyvatele v obci a jejích   

částech. Platí se předem v kanceláři OÚ Hrejkovice. 

 2 000 Kč pro ostatní. 

Užívání umělé plochy 

 Zdarma pro obyvatele trvale žijícího v obci a jejích     

částech. 

 200 Kč /1 hodinu pro ostatní. 

 Platí se u správce hřiště při předání klíčů. 

! Vstup na hřiště pouze v sálové obuvi ! 

Zastupitelstvo obce Hrejkovice 

Kamila Bendová  - starostka obce 

                (tel.724 180 151, 382 524 138) 

  Jaromír Halíř  - místostarosta obce 

                (tel.774 444 399) 

Hana Kašparová 

Miloš Hlavín 

Lukáš Fiala 

Miroslav Kortan 

Ing. Helena Černá 

Tomáš Pecka 

Roman Blažek 

F i n a n č n í   v ý b o r 

Hana Kašparová  - předsedkyně výboru 

Miloš Hlavín, Lukáš Fiala 

K o n t r o l n í   v ý b o r 

Miroslav Kortan  - předseda výboru 

Ing. Helena Černá, Tomáš Pecka 

K u l t u r n í   k o m i s e 

Roman Blažek  - předseda komise 

Michaela Volfová, Anna Komárková 

Stanislava Schorníková, Nikola Kokrmentová 

Veronika Komárková, Nina Fialová 

ú č e t n í   o b c e: 

Drahomíra Průchová (tel. 725 031 103) 

E-mail: ou@hrejkovice.cz 

    pondělí          7,00  -  16,00 

             úterý, čtvrtek, pátek   7,00  -  14,00 

     středa           7,00  -  17,00 

ú ř e d n í 
h o d i n y 



Pořádek a bezpečnost v obcích 
 Při jakémkoliv narušení pořádku a bezpečnosti v obcích     

kontaktujte neprodleně strážníka Obecní policie v Kovářově         

Pavla Škocha  -tel. 603 514 076 nebo starostku obce      

Hrejkovice  Kamilu Bendovou  -tel. 724 180  151.  

Kolem svých obydlí udržujte pořádek, veřejné plochy neznečišťujte 

venčením psů, odhazováním odpadků nebo nedopalků cigaret.         

Na hřišti platí zákaz venčení psů, který striktně dodržujte. V sezonních 

měsících stále platí pravidlo klidných nedělí bez sekaček a dalších  

hlučných prací.            -et- 
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 Ve všech našich obcích jsou přistavěny kontejnery, do 

kterých je i nadále možné třídit odpad – PLASTY, PAPÍR a 

SKLO. Odpad odkládejte přímo do kontejneru, nenechávejte 

ho v přinesených taškách nebo krabicích stát vedle nádob.  

 V Hrejkovicích jsou dále i kontejnery na OBLEČENÍ k 

DALŠÍMU POUŽITÍ, HADRY a POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE.          

Olej odkládejte v uzavřených PET lahvích.  

 V Hrejkovicích, Pechově Lhotě a Níkovicích je přistavěn 

KONTEJNER na BIOODPAD. Po domluvě bude poskytnut 

kontejner na bioodpad i na Chlumek. 

 ŽELEZNÝ ŠROT – i v roce 2024 proběhne 

v jednotlivých obcích svoz železného šrotu. Přesné termíny 

budou včas  zveřejněny.  

 SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (likvidace odpadu 

z popelnic) – svoz zajišťuje i nadále firma RUMPOLD-P,  s. r.o. 

Plzeň. Pokud by se vyskytl nějaký problém, řešte situaci 

v kanceláři OÚ Hrejkovice. 

 ODPAD NETŘÍDĚNÝ, který nelze dále použít a zpra-

covat (například křesla, nedřevěný nábytek, matrace,       

porcelán, stavební materiál apod.) není již možné složit na  

skládce v Jenišovicích z kapacitních důvodů.            

Prosím, respektujte toto nařízení a řiďte se pokyny pracovníka 

skládky.  Vždy najdeme společné řešení kam vyprodukovaný 

odpad uložit. Pokud si nejste jisti, kontaktujte obecní úřad.  

Navýšení poplatku za odpad 

 Z předchozích informací je zřejmé, že obec se opravdu 

snaží zajistit pro své občany likvidaci jakéhokoliv odpadu a tím 

dělat z jejich domovů příjemné místo k žití. Za to ovšem platí 

nemalé sumy peněz. Ať už je to vývoz popelnic, vývoz kontejne-

rů na tříděný odpad, vývoz kontejnerů na bioodpad nebo odvoz 

několika kontejnerů na objemný odpad. Patří sem i poplatky, 

které hradí obec za uložení odpadu v Jenišovicích.   

 

 Za loňský rok jsme za systém odpadového hospodářství 

zaplatili více než 650 000 Kč. To je v přepočtu na jednoho 

obyvatele cca 1 300 Kč. Letos činí navýšení nákladů cca  15% 

a na rok 2024 už máme hlášeno další navýšení cen minimálně    

o dalších 30%. Poplatky se tak stále zvyšují a situace začíná být 

neúnosná. Obyvatelé obce a všech jejích částí  se proto musí 

více zapojit do financování těchto služeb.  

 Tento poplatek bude stanoven novou obecní vyhláškou, 

platnou od 1.1.2024. Splatný bude jednorázově 

k 31.3.2024. Pokud by po tomto datu lidé trvalý pobyt ukončili 

nebo prodali zde hlášenou nemovitost, bude jim poměrná část 

poplatku samozřejmě vrácena.  

 Děkujeme všem občanům za pochopení. S touto pomocí 

dojde ke snížení finanční zátěže v rozpočtu obce, co se odpado-

vého hospodářství týká. Obec pak bude mít více finančních   

prostředků na další služby pro své občany. 

starostka obce Kamila Bendová 

 

Apelujeme proto na občany všech našich obcí  

- dodržujte, prosím, pořádek a odpad 

 neodkládejte na místa, která k tomu nejsou určena!  

Chraňte přírodu a udržujte svoje okolí v čistotě! 

Pár slov k ukládání odpadů 

 

 Na skládku v Jenišovicích je v současné době  

možné ukládat pouze tento odpad:  

 tříděný odpad  

 (papír, plast, sklo, jedlé oleje, čistý textil, dřevo, 

 plech) 

 dřevěný nábytek 

 nebezpečný odpad, elektrospotřebiče 

 

V Jenišovicích je nutné se prokázat občanským průkazem. 

 

Provozní doba skládky: 

pondělí – pátek:  6,30 – 16,30 hodin                                                         

sobota:               8,00 – 11,00 hodin 

 

Zastupitelstvo obce proto rozhodlo  

o navýšení  poplatku  

za systém odpadového hospodářství  

od 1.1.2024  

na částku 800 Kč za trvale hlášeného obyvatele  

a 800 Kč za každý rekreační objekt v obci.  
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Ohlédnutí za končícím rokem 2023  

Novoroční Hrejkovická 20 

  V sobotu 7. ledna se konal už 39.  

ročník legendárního pochodu Hrejkovická 20.  

Pořádají ho Kamarádi cest Hrejkovice a od roku 

2010 přesáhl počet účastníků tisícovku.            

 

Statistika pochodů 
Rok 2014 =1130 účastníků, 2016 =1180, rok 

2018 =1113 a rok 2020=1193. Rok 2021 byl 

plný protiepidemických opatření, proto organi-

zátoři připravili trasu, kterou si lidé mohli indivi-

duálně projít sami. Rok 2022 = počet zúčastně-

ných přesáhl 1200, rok 2023 =1241. 

 

 Letos se šlo od Hrejkovické hospody   

směr Kovářov, Záluží, Dobrá Voda, Hrazany,  

Dobrošov, Klisinec, Dmýštice, Budák a zpět do 

Hrejkovic. Tato severovýchodní trasa pochodu 

byla velice pohostinná. Nový provozovatel  

Hrejkovické hospody Martin Kováč připravil 

veškerý tradiční sortiment. Občerstvit se bylo 

možné v hospodě v Pechově Lhotě, v kovářov-

ské restauraci Na Křižovatce, v Dobrošově        

i Klisinci. Na polovině cesty u Hrazan byla  

oblíbená zastávka s opékáním buřtů. Počasí 

bylo krásné a slunečné.  

 

V sobotu 6. ledna 2024 se uskuteční    

jubilejní 40.ročník pochodu, takže kamarádi 

 

        AHOJ v Hrejkovicích!    -kb- 

Plesová sezóna  

 Letošní plesovou sezónu jsme zahájili 

4. února a to hned dvěma bály najednou. 

V Hrejkovicích pořádalo SDH svůj ples          

a v Pechově Lhotě ve stejný čas pořádali ples 

tamní hasiči. Navzdory tomu se oba sály 

zaplnily do posledního místa a obě akce se 

vydařily. A zatím, co v Hrejkovicích probíhalo 

slavnostní předtančení v podání Jany Korta-

nové a Viléma Horáka o předtančení 

v Pechově Lhotě se postaraly lhotecké ženy.  

Na účastníky obou bálů čekala bohatá    

tombola, po které zábava pokračovala až    

do pozdních nočních hodin.  

Maškarní ples 

 Další akcí byl obecní maškarní ples, 

který se konal 25. února v KD Hrejkovice. 

Pořádala ho obec Hrejkovice ve spolupráci 

s občany všech místních částí. Ples zahájili 

předtančením opět Jana Kortanová a Vilém 

Horák. Vyhrávala kapela Kazach, půlnoční 

tombola byla bohatá. Masek dorazilo hodně a 

jejich originalita opravdu překvapila.  

Dva karnevaly 
 V březnu proběhly dvě akce pro malé 

tanečníky. Dětský karneval 4. března v KD 

Hrejkovice. Bob a Bobek spolu s kouzelníkem 

Pokustónem pro děti připravili spoustu her    

a soutěží. 25. března se tatáž akce konala 

v KD Pechova Lhota. Tam provázeli děti  

celým odpolednem veselí klauni. Na obou 

akcích bylo k vidění velké množství masek a 

děti si odpoledne moc užily. Obec Hrejkovice 

jim připravila bohatou tombolu.   

  -kb- 

Tradiční jarní akce  

Ukliďme Hrejkovice 

 Ukliďme Česko je celorepubliková 

dobrovolnická úklidová akce s cílem uklidit   

v zemi černé skládky a nepořádek. V rámci 

této výzvy se občané Hrejkovic, stejně jako  

v minulosti, rozhodli uklidit ve svém okolí. 

 Do úklidu se v sobotu 8. dubna  

přihlásili malí i velcí občané Hrejkovic.    

Pořadatelka celé akce Barča Farová ochotní-

ky vybavila na cestu pytli, rukavicemi,    

termoskou čaje i malým občerstvením.  

  

 Kdo v sobotu nemohl, ale chtěl se  

do akce zapojit, vyzvedl si pytel, rukavice     

a uklidil svůj úsek v některém z příštích dní. 

Pytle s odpadky byly uloženy u hasičské 

zbrojnice, o jejich likvidaci už postaral obecní 

úřad. 

  

 Každý rok si říkáme, že jsme už vše 

posbírali a nebude co uklízet, ale stejně nás 

množství odpadků vždycky překvapí.  

 

Proto uklízejme Česko, uklízejme Hrejkovice 

a to nejen v rámci této akce, ale po celý rok! 

 

Pomáhejme přírodě, ona se nám za to    

stokrát odmění.      -kb- 

6. ročník Motogrilování 

 Díky partě motorkářů a nadšenců, 

kteří si říkají Hadi z Hrejkovic, se v sobotu   

8. července  bavili na hřišti u Hrejkovického 

rybníka všichni. Dopoledne se sem sjížděli 

motorkáři z celého Česka, aby ve 12 hodin 

vyrazili na společnou vyjížďku.  Od 15. hodi-

ny rozduněla areál živá rocková hudba.  

Nechybělo grilované maso od Ferryho, soutě-

že ani velká ohňová a světelná show. Akci 

provázel známý moderátor MLYNÁŘ a někteří 

účastníci v areálu přespali do rá na.        -kb- 

 

Country bál v Pechově Lhotě 

 V sobotu 15. července se lhotecká 

náves rozezněla country hudbou. Zavítala 

sem  kapela Diogenes a zahájila tradiční 

country bál v Pechově Lhotě. Ten se každo-

ročně koná pod širým nebem přímo před 

lhoteckou hospodou. Kapelu si přišla poslech-

nout téměř stovka hostů, kteří se skvěle 

bavili až  do pozdních nočních hodin. 

-kb- 

 
Tradiční dubnový a říjnový výšlap 

 Nejenom 

v lednu se můžeme 

s Kamarády cest 

z Hrejkovic vydat na 

výšlap. Také v dubnu a 

v říjnu již tradičně při-

pravují cca 10kilometro-

vé trasy v okolí Hrejko-

vic. Tyto pochůdky mají 

bohatou tradici a vždy 

se jich zúčastňují    

obyvatelé našich obcí, 

kteří se nebojí nazout  

pevnou obuv a třeba     

i v nepříznivém počasí 

vyšlápnout společně na výlet do přírody. Jarní termín vyšel parádně a počasí přálo. To podzimní 

už tak vesele nevypadalo, ale Hrejkováci to nevzdali a přes počáteční déšť vyrazili. Cestou 

přestalo pršet a tak si účastníci pochodu užili putování i v říjnu. Každý měl v batůžku něco   

dobrého k pití i na opečení, protože je na cestě čekala zastávka s rozdělaným ohněm. Ostatně,  

občerstvit se mohli ještě po zdolání celé trasy v Hrejkovické hospodě. 

Kamila Bendová 

Utkání v pétanque 
Na hřišti v Hrejkovicích se 19. srpna konalo 

tradiční utkání v pétanque. Soutěžilo 32 týmů 

a zvítězil tým Martin Volf/Michal Pouzar.  
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Dračí lodě 
 To, že sport není Hrejkovickým cizí doká-

zali letos hned několikrát. 13. května proběhl 

v Písku již 14. ročník soutěže dračích lodí s názvem 

Draci mezi mosty. V tomto závodu nechybělo ani 

družstvo z Hrejkovic, známé pod názvem BUBNUJ 

RYCHLEJC. Závodí se v Písku na Otavě mezi    

Kamenným a Novým mostem, na speciálních  

lodích a tratích dlouhých 200 a 1000 metrů.      

Družstvo z Hrejkovic se tohoto klání zúčastňuje 

pravidelně a v plné výbavě.  

Nechybí obecní 

stan, poskytující 

závodníkům zázemí 

ani gril pro přípra-

vu občerstvení. Ač 

počasí letos moc 

nepřálo, závod se 

vydařil. Protože 

hrejkovický tým byl 

složen i z několika  

nováčků, proběhl 

navzdory nepřízni-

vému počasí jejich 

křest ve studených 

vodách Otavy.  -kb- 

Pechovu Lhotu premiérově ovládly maškary 

 V sobotu 11. února proběhla v Pechově Lhotě první masopustní obchůzka v novo-

dobé historii obce. Po převzetí klíče od vesnice navštívil průvod masek s živou hudbou  

postupně všechny chalupy v obci. Jejich obyvatelům přál samé štěstí a bohatou úrodu na 

tento rok. Pro maškary měli v každém stavení připravené drobné občerstvení, aby masky 

měly sílu na další cestu. Od nich na oplátku nechybělo pozvání do místní hospody na   

večerní šibřinky. Všechny návštěvníky bavil svými písněmi  výborný harmonikář. První 

ročník se povedl nad očekávání a už teď se všichni těšíme na ten další!           Nina Fialová 

Posezení důchodců s kapelou Vysočinka 

 Dne 16. září ožil KD Hrejkovice dechovou muzikou. Konalo se zde setkání        

důchodců z obcí Hrejkovice, Pechova Lhota, Níkovice a Chlumek. Tradiční akci pořádá    

OÚ Hrejkovice ve spolupráci se ZD Hrejkovice. K tanci i poslechu vyhrávala oblíbená kapela 

Vysočinka, která tato seniorská setkání v Hrejkovicích provází už řadu let. Pro všechny 

přítomné bylo připraveno bohaté občerstvení. V sále KD se sešlo cca 80 obyvatel našich 

místních částí, kteří si setkání velmi pochvalovali.  

 Takovýchto setkání, kdy lidé mohou společně posedět a popovídat si by v budouc-

nu mělo být zcela jistě víc. Proto OÚ Hrejkovice plánuje společně se ZD Hrejkovice      

podobnou akci uskutečnit i příští rok a již nyní jedná s kapelou Vysočinka o vhodném  

termínu.                              -kb- 

Ohlédnutí za končícím rokem 2023  

Výlet divadelního souboru Hrejkováček 
 

 Přestože se dětský divadelní 

soubor Hrejkováček schází ke svým 

prvním zkouškám až v září, plánují 

jejich vedoucí pro malé divadelníky 

už o prázdninách nějaký zajímavý 

výlet. Jednou to byla plavba lodí, 

koupání v bazénu, pak třeba návště-

va JUMP ARENY v Táboře. Na rok 

2023 si vybrali návštěvu Aktivity 

Parku na Monínci.  

        S dopravou na místo pomohli 

rodiče a pak už na děti čekal den 

plný sportovních aktivit. Ať už to 

byla vodní skluzavka nebo třeba 

návštěva lanového centra. Ti   

nejmenší se pak mohli svézt na 

lodičkách, zkusit kuličkovou dráhu 

nebo vodní svět. Po návratu do 

Hrejkovic všichni ještě spolu  pose-

děli  u ohně, kde naplánovali nové  

divadelní představení a den pak 

ukončili společnou nocí pod     

širákem.                         Kamila Bendová 

Krátce před Adventem děti sehrály muzikálový pohádkový 

příběh Kdo zachrání princeznu a diváky tím skvěle pobavily. 

Dětský den v Hrejkovicích 
Na 70 dětí si přišlo 3. června užít Den 

dětí na hrejkovické hřiště. Čekala na ně řada   

soutěžních disciplín, které prověřily jejich fyzickou 

kondici, vědomosti i motoriku. Děti skákaly 

v pytlích, poznávaly se zavázanýma očima chutě 

nebo střílely ze vzduchovky. Všichni dostali malou 

odměnu a něco na zub. Hravou atmosféru celého 

odpoledne podtrhovaly tři nafukovací skákací  

hrady. Z Milevska dorazil hasičský záchranný sbor. 

V rámci přehlídky si mohl každý prohlédnout   

kabinu vozu, hasičské vybavení, hasiče nebo pozo-

rovat automobilový záchranný žebřík v závratných    

výškách. Dětský den se těší každý rok velké oblibě 

a ani ten letošní nebyl výjimkou.                     -nf- 

Zájezd do Prahy  

na divadelní představení 
 10. října uspořádala obec Hrejkovice   

zájezd do Prahy na divadelní představení. A proto-

že smíchu není nikdy dost vybrali divadlo U hasičů 

a komedii Když se zhasne. Cestu autobusem       

do Prahy a zpět zajistila firma Triotour Lety.   

 Představení v podání Ivo Šmoldase, Miluše 

Bittnerové, Lukáše Langmajera a Michaely Kuklové 

se opravdu povedlo a na konci tekly všem slzy 

smíchu. Všech 52 účastníků zájezdu odcházelo 

z divadla spokojených. A slíbili si, že podobnou 

akci brzy zopakují.             –kb- 



Souhlasíte s gratulací  

k životnímu výročí? 

 Při gratulacích k životním 

výročím navštěvují zástupci obce 

oslavence v jeho domácím   

prostředí. Jde o výročí narození 

70, 75, 80 let a dále pak každý 

rok. Podle novely občanského 

zákoníku musí občané s touto 

gratulací  souhlasit. To platí i pro 

gratulace z Jihočeského rozhlasu 

České Budějovice formou     

Písničky pro radost.  

 

 Pokud si nepřejete  

osobní gratulaci  ani zahrání 

písničky v rozhlasu, sdělte tuto 

skutečnost v kanceláři obecního 

úřadu.                                -et- 

 Statistika obce Hrejkovice za rok 2023 

      celkový počet obyvatel:   487 + 10 trvale hlášených cizinců 

   z toho: 

   Hrejkovice  215 + 10 

   Pechova Lhota  144 

   Níkovice             91 

   Chlumek                      37 

počet popisných čísel: 

Hrejkovice + Chlumek     117 

Pechova Lhota             78 

Níkovice      53 

narodili se  1 

zemřeli   5  

sňatek uzavřelo  5 párů 

nejstarší obyvatel  98 let 

 Rozloučení s létem 

 S letošním létem se hrejko-

vické děti rozloučily 2. září na hřišti 

u Hrejkovického rybníka. Kulturní 

komise pro ně připravila spoustu 

her a soutěží, na závěr byly odmě-

něny sladkostmi, limonádou a  

nechyběl ani tradiční párek 

v rohlíku.  

 Součástí programu byla      

i ukázka vojenské techniky. Celé     

odpoledne doprovázel hudbou DJ 

Vovar. Za tuto vydařenou akci patří 

kulturní komisi veliké poděkování.   

             -kb- 

Společné vánoční zpívání 

 Protože má naše obec čtyři místní části – Hrejkovice, Pechovu 

Lhotu, Níkovice a Chlumek a čas předvánoční je zároveň i časem       

společného setkávání a rozjímání, pořádáme již tradičně pro všechny své 

občany  společné vánoční zpívání u stromečku v Hrejkovicích. To se   

uskutečnilo 17. prosince 2022 v parku před prodejnou.  

 Každý účastník dostal zpěvník a mohl si tak společně zazpívat pár 

vánočních koled s partou profesionálů, kteří zde vystupovali. Ti překvapili i 

novou hrejkovickou koledou, kterou pro nás složil pan Miroslav Plojhar. 

Hospodyňky napekly sladké dobroty, starostka uvařila pro všechny vánoč-

ní punč a všichni odcházeli z této akce vánočně naladěni.  

Kamila Bendová 

Vystoupení divadelního souboru Hrejkováček 
 Advent začal v Hrejkovicích už 20. listopadu 2022        

vystoupením dětského divadelního souboru Hrejkováček. Jeho 

představení bývá již mnoho let součástí předvánočního času.   

Tentokrát   odehrály děti pohádkový příběh s názvem Kdo zachrání 

princeznu. Muzikálově podaná pohádka diváky lákala. Přišlo jich 

přes 150 a herce v závěru odměnili dlouhým potleskem. Děti   

scénky nacvičovaly od září. Na konkrétní podobě příběhu se kromě 

Kamily Bendové podílely ještě Barbora Farová a Lucie Bendová. 

Jana Hlavínová vytvořila nádherné kulisy a malým hercům kostýmy.  

                          -kb- 

Ohlédnutí za končícím rokem 2023 (Pokračování  ze str. 4 a 5) 

Rozsvícení vánočních stromů 

 Je v mnoha městech a vesnicích napříč celým světem  

jednou z nejoblíbenějších předvánočních akcí. Spojené je s neza-

měnitelnou vánoční atmosférou, dobrým jídlem a pitím. Také 

v našich obcích tuto tradici dodržujeme. V sobotu 26. listopadu 

2022 se v 17 hodin rozsvítily vánoční stromy v Pechově Lhotě, 

Níkovicích a o den později v Hrejkovicích. Ve všech obcích bylo 

připravené malé občerstvení, svařák na zahřátí a došlo i na zpívání 

koled, které nacvičili ti nejmenší.     

                          -kb- 

Mikulášská nadílka 

      Čekání na Ježíš-

ka pokračovalo       

3. prosince 2022 

mikulášskou nadíl-

kou,   kterou pro děti  

připravila kulturní 

komise  obce Hrejko-

vice.  

     Po vytažení  

opony se na jevišti 

objevilo opravdové 

nebe.  Z něho mezi 

děti sestoupil Mikuláš, aby je všechny štědře obdaroval. Dárek si 

ale musely zasloužit tím, že Mikulášovi přednesly básničku nebo 

zazpívaly písničku. V sále  nechyběli čerti,  a tak občas ukápla         

i slzička.  

     Všechno ale dobře dopadlo a děti od Mikuláše odcházely 

s bohatou nadílkou.                      -kb- 

Vánoční zpívání v kapličkách 

       Adventní zpívání 

v kapličkách proběh-

lo ve čtvrtek         

22. prosince 2022    

a začalo tradičně  na 

Chlumku na návsi 

před zvoničkou.     

Právě tam si mohli 

příchozí vychutnat 

jediné vystoupení 

pod otevřeným  

nebem. Následující už se odehrávala v kapličkách v Hrejkovicích, 

Pechově Lhotě a Níkovicích.  

 Koledy zpívaly i tentokrát  místní dívky a ženy a nastavily  

tak neopakovatelnou atmosféru.  Po zpívání přišlo vhod občerstve-

ní, které připravili obyvatelé vesnic  -něco k snědku i na zahřátí.   

 

Advent ukončila Tříkrálová  sbírka.  

Děkujeme všem občanům, kteří do sbírky přispěli.  
                     Kamila Bendová 
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L E D E N 

6.1.  Novoroční Hrejkovická 20 

       40. ročník oblíbeného turistického pochodu 

Kalendář kulturních akcí obce Hrejkovice  - 2023/2024 

 
Ú N O R 

     3.2.  Hasičský ples  

                   v KD Hrejkovice 

   10.2.  Hasičský ples       

             v KD Pechova Lhota 

   17.2.  Masopustní průvod     

                   v Pechově Lhotě 

   24.2.  Dětský karneval  

             v KD Pechova Lhota  

 

B Ř E Z E N 

 9.3.  Obecní maškarní ples v KD Hrejkovice 

     společný ples všech místních částí 

      16.3.  Dětský karneval v KD Hrejkovice 

 
D U B E N  

                  ?     Dubnový nedělní  výšlap 

                 termín bude včas upřesněn 

                       30.4.  Pálení čarodějnic 

              ve všech místních částech obce  

Č E R V E N 

 1.6.  Den dětí na hřišti v Hrejkovicích 

 

       

Dětský den si děti užívaly na skákacím hradu. 

25.11.  od 20 hodin 

Kateřinská zábava v Pechově Lhotě 

pořádá MS Hrejkovice 

2.12.  od 15 hodin 

Mikulášská nadílka v Hrejkovicích 

2.12.  od 17 hodin 

Rozsvícení vánočního stromu v Pechově Lhotě 

3.12.  od 17 hodin 

Rozsvícení vánočního stromu  

v Hrejkovicích a Níkovicích 

9.12.  od 15 hodin 

Neberte nám hrad  

dětské divadelní představení 

účinkuje divadelní soubor Hrejkováček  

22.12.  od 18 hodin 

Společné zpívání u stromečku v Hrejkovicích 

společné vánoční setkání obyvatel 

všech místních částí 

            23.12.  čas bude upřesněn 

  Adventní zpívání v kapličkách 

ve všech místních částech 

 
K V Ě T E N  

   17.5.  Stavění májky v Hrejkovicích a Níkovicích 

   18.5.  Pouťové posezení s harmonikou 

                             v Hrejkovicích 

   19.5.  Pouť Hrejkovice a Níkovice 

   19.5.  Pouťové fotbalové klání  

      na hřišti v Hrejkovicích 

        spolu se utkají týmy ze všech částí obce 

   25.5.  Pouťové posezení  

      v KD Pechova Lhota 

   26.5.  Pouťový fotbálek  

                     v Pechově Lhotě Pouťový fotbálek  

      Hrejkovice  

  (putovní pohár) 

r o k   2 0 2 4 z á v ě r   r o k u   2 0 2 3 



Kalendář kulturních akcí obce Hrejkovice  - rok 2024 

 
Č E R V E N E C 

   6.7.  Letní motogrilování na hřišti v Hrejkovicích 

 13.7.  Country bál na návsi v Pechově Lhotě 

Letošní motogrilování se vydařilo. 

 
S R P E N 

   17.8.   Turnaj v pétanque na hřišti v Hrejkovicích 

            ?   Prázdninová stezka odvahy 

          pořádá SDH Níkovice, termín bude upřesněn 

         31.8.    Rozloučení s prázdninami  

               na hřišti v Hrejkovicích 

Z Á Ř Í 

21.9.  Setkání důchodců v KD Hrejkovice 

hraje kapela Vysočinka, 

pořádají Obec Hrejkovice a ZD Hrejkovice       

Posezení s dechovkou se u seniorů těší velké oblibě. 

 
Ř Í J E N 

   ?  Říjnový nedělní výšlap 

      termín bude včas upřesněn 

  20.10.   Posvícení Níkovice 

  27.10.   Posvícení Hrejkovice        

L I S T O P A D   /   P R O S I N E C 

                3.11.  Posvícení Pechova Lhota 

30.11. + 1.12.  Rozsvícení vánočních stromů     

               (Pechova Lhota, Hrejkovice, Níkovice)       

 Přehled akcí na 12/2024 a rok 2025 přinese Hrejkovický  
zpravodaj opět za rok. Uvedené termíny konání  akcí jsou orientační, 
někde stanoveny ještě nejsou, ale budou včas zveřejněny. Sledujte 
plakáty, vývěsky nebo webové stránky obce Hrejkovice 
www.hrejkovice.cz  Na všechny akce Vás co nejsrdečněji zveme ! 

 
Starostka obce Kamila Bendová, 

členové kulturní komise a ostatní pořadatelé 

Vítání občánků 

 V sobotu 10.června 2023 se v obřadní síni Obecního 

úřadu v Hrejkovicích konal jeden z nejkrásnějších obřadů – 

přivítání nových hrejkovických občánků do svazku obce.  

Starostka obce Kamila Bendová přivítala dvě holčičky. Jejich 

rodičům popřála mnoho úspěchů při výchově a děvčátkům, 

aby se pro ně Hrejkovice staly bezpečným místem kde budou 

trávit své dětství. K rodné obci aby si vytvořily správný vztah 

a jednou byly hrdy na to, odkud pocházejí. Krásný obřad 

doprovázeli pásmem básní Maruška Komárková a Petr     

Křenek, dětem zahrály a zazpívaly sestry Jana a Mirka     

Kortanovy.  

   Nově narozené děti (na fotografii zleva):  

  Diana Marešová, Valentina Jiroušková 
 -kb- 
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